

雾 霾 压 城

太阳能路灯多是光电两用

连日大雾天城市没“摸黑”

本报1月31日讯(记者 郭光普) 近日,德州连续大雾连阴天气,据气象部门预测,未来几天还将难见阳光。1月31日,记者从德州市太阳能办公室了解到,受天气影响,目前市区不少太阳能路灯已切换到电源模式。

据了解,2005年起德州市提出实施“中国太阳城”战略,大力推广太阳能新能源,截止到2010年就已安装太阳能路灯11661盏,覆盖公路里程达102公里。太阳能路灯作为一种新能源,目前从技术手段上来说蓄电池只

能维持3到5天时间。德州太阳能办公室工作人员称,像目前这种连阴天气已经影响到了太阳能电池板的采光情况,目前市区有些太阳能路灯多是切换到了电源状态。

记者从德州市城市管理行政执法局市政管理处了解到,2012年上半年,德州市相关部门在东风东路(清华大道-国道104线岔道口)、东方红东路(太阳谷-减河大桥)、三八东路(长河大道-康博大道)三条道路照明设施进行了改造。对这三条道路的太阳能路灯增设路灯电缆及电源设备,为

太阳能路灯补充市电,确保路灯正常照明。市区主干线上的太阳能路灯,大多都是光电两用,太阳能蓄电不足时会自动切换到地下电缆上,用普通电源照明。路灯电缆可保证太阳能路灯足够的亮灯时间,连阴天气不会对路灯照明造成影响。

德城区城管部门也表示,城区30条背街小巷的路灯都已经改造,可以使用电源照明,新建的陵西路和迎宾路上的路灯是太阳能路灯,也是光电两用,连阴天太阳能电池蓄电不足会自动切换到电源模式。

百余车辆高速口堵一天

本报1月31日讯(记者 孙婷婷) 1月30日16时许,京台高速德州段收费站封闭,百余辆车在京台高速德州收费站外排起长龙。不少商贩趁机做起了生意,一个煎饼果子摊一上午多卖了100个,一位销售热水的市民一上午卖出18暖瓶热水。

1月31日13时许,在京台高速德州入口处,排队等待通行的车辆已经排到了德州汽车东站,长度大约有800米。在排队的车龙中,不少商贩趁机做起了生意。车龙旁边做煎饼果子的张女士介绍,以往她在德百物流批发城附近做煎饼果子,每天带60斤鸡蛋,知道高速封路后,1月31日,她多带了

10斤鸡蛋,也全卖光了。“一上午,我往高速上送了3趟热水。”德百物流批发城一家超市的工作人员说,她准备了6个暖水瓶,灌满热水后送上高速,每暖水瓶卖5元钱,“休息一会再去送几趟。”

1月31日,德州市气象局将大雾黄色预警信号升级为橙色预警信号,且继续发布道路结冰黄色预警信号。气象专家介绍,近期大雾仍没有消散迹象。

“我们现在没有接到开通的通知,如果天气条件持续不好的话,估计今天晚上也开通不了。”1月31日17时,京台高速德州收费站的工作人员告诉记者。

六成车辆不知开雾灯

本报1月31日讯(见习记者 宿可磊) 连续雾霾天气给市民出行带来了不便。1月31日,记者发现,在大雾天行驶使用雾灯的车辆并不多,开启雾灯行驶车辆连四成都不到,甚至有车主不会用雾灯。

1月31日10时左右,火车站附近一路口,在此经过的29辆汽车中,只有10辆车开启雾灯;雾灯跟双闪同时开启的也仅有5辆,而且多是过往客车和公交车,另有少部分车辆开启了近光灯外,其余车辆既没有开雾灯也没有

开大灯。在大学路、德兴中大道等路段记者也看到了类似的情况,在通过的车辆中开启雾灯行驶的基本不超四成。“现在白天能见度还可以,不用开雾灯。”私家车主王先生说。

记者了解到,大部分司机在雨雪雾天都没有开雾灯或双闪的习惯,有不少新司机只知道车上有雾灯却不知道哪是雾灯和双闪开关,更有甚者只会使用远光灯和近光灯,不知道车上还有雾灯。

市民呼吁少放烟花爆竹

本报1月31日讯(记者 孙婷婷) 面对持续多日的雾霾天气和糟糕的空气质量,不少市民建议减少烟花爆竹燃放。

1月31日11时许,在湖滨中大道一家酒店门承办了两场婚礼,燃放的烟花爆竹持续了10余分钟,大雾影响下的空气质量更加糟糕。

春节少了烟花爆竹,也没过节氛围。面对持续多日的雾霾天气和

糟糕的空气质量,不少市民建议应减少烟花爆竹的燃放。

德城区公安局治安队工作人员介绍,目前,只规定燃放烟花爆竹时,不得在城市居民楼内燃放或者从阳台、窗户向外抛掷烟花爆竹,以及不得在加油站等易燃易爆物品临近范围内燃放外,没有明文规定在严重雾霾天气条件下不可以燃放,以及禁止燃放。



↑ 惹祸

1月30日8时57分,德滨高速与京台高速交汇处东500米滨州方向,一辆槽罐车与一辆大货车发生追尾,一人被困车中。

本报通讯员 尹康 尹岩 摄影报道

← 兜售

1月31日,受持续雾霾天气影响,京台高速德州收费站从1月30日下午开始封闭,造成大量车辆积压。附近居民推着食品和水沿路兜售。

本报记者 马志勇 摄影报道

风 雨 雪 雾 霾 一 齐 来 袭

未来三天将迎大范围雨雪天气

本报1月31日讯(记者 孙婷婷) 1月31日,除了盘踞多日的雾、霾天气外,还出现了风、雨、雪天气,5种天气现象齐聚一起。据预报,今起三天内,将受一股较强冷空气影响,届时将迎来雨雪天气,将雾霾天气取而代之。

1月31日,雾霾天气依旧持续,德州市气象台将大雾黄色预警信号升级为橙色预警信号,且继续发布道路结冰黄色预警。除了雾霾盘踞之

外,还出现了雨雪天气,多种天气现象同时造访,给出行带来不便。

据气象台预报,2月1日,大雾天气仍持续。未来三天,随着一股较强冷空气的影响,将出现明显的雨雪天气,有利于大雾天气的消散。此外,这也是今年春运以来,首次大范围雨雪天气过程,提醒市民注意出行安全。

德州市气象台继续发布大雾橙色预警信号和道路结冰黄色预警信

号,冷空气来临前,南风转为北风2~3级,最高气温2℃,最低气温-2℃。

具体天气预报:继续发布大雾橙色预警信号和道路结冰黄色预警信号。2月1日,雾转多云,南风转北风2~3级,最低气温-2℃,最高气温2℃。2日,多云,东北风转南风2~3级,最低气温-5℃,最高气温3℃。3日,多云转雨夹雪,南风转东北风2~3级,最低气温-2℃,最高气温1℃。

○温馨提示

不宜室外锻炼多吃蔬菜水果

持续多日的雾霾天气,1月31日,记者从多家医院了解到,由于雾霾天气,空气质量下降,呼吸系统疾病和心脑血管疾病的患者急剧增多。

医院工作人员告诉记者,大雾天气持续,呼吸系统疾病和心脑血管疾病的

患者急剧增多。“出门还不到半个小时,忘记戴口罩了,回家之后嗓子就不舒服。”市民张女士说。

德州市人民医院呼吸科的工作人员介绍,有晨练习惯的市民,在严重雾霾天气条件下,尽量在室内锻炼。锻炼时需要大

量换气,更容易将粉尘等污染物吸入体内。雾霾天气条件下,空气湿度较大,不仅会影响运动时皮肤的散热,而且还容易让人感到头晕气闷。“多吃水果蔬菜,增加身体抵抗力,不得不外出时,一定要戴上口罩。”

外出回家后应勤洗口鼻

连日来,德州被雾霾笼罩,不仅影响市民出行,市民呼吸系统疾病患者增多。大雾天,出行一定要注意保暖,出门前多

穿衣服。因为大雾天气气温低,空气潮湿,不注意的话,很容易生病。

此外,如果在户外时间较长,回家后一定要及

时洗手、洗脸等。大雾天鼻腔内较脏,市民外出回家后,应及时清洗鼻腔。

本报记者 孙婷婷 整理

热烈祝贺康宝养生园中心店2月6日重装开业
三店同贺自2月1日至8日全场九折优惠大酬宾

滋润通顺·蜂蜜

天然保健品·蜂王浆

微型营养库·蜂花粉

紫色黄金·蜂胶



源于大山深处的健康与美丽

康宝养生园

蜂蜜
蜂王浆
蜂花粉
蜂胶

旗舰店:建设街派出所东50米路南
东风店:十三局医院东100米路南
中心店:美食城西门对面

电话:2663886
电话:2602121
电话:13153492610